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72041
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STRING LIGHTS

GUIRLANDE ELECTRIQUE
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INSTALLATION INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION
INSTRUCCIONES DE INSTALACION



LECTYIC
INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Lorsqu’on utilise des appareils électriques, il faut toujours respecter les instructions de sécurité de base,
notamment celles qui suivent:

LIRE ET SUIVRE TOUTES INSTRUCTIONS DE SECURITE.

Ne pas utiliser ce produit a I'extérieur a moins qu'il soit expressément indiqué qu’il convient a une telle utilisation.
2. Lorsque le produit est utilisé dans des applications a I'extérieur, le connecter a une prise a disjoncteur différentiel.
En I'absence d’un disjoncteur différentiel, demander a un électricien qualifié d'en installer un comme il faut.
3. Ne pas installer ou placer a proximité d'un radiateur électrique ou au gaz, d'un foyer, de chandelles ou d'autres sources
de chaleur semblables.
4. Ne pas fixer le cablage du produit avec des agrafes ou des clous ou le placer sur des crochets ou des clous a angles vifs.
N'installer qu’en utilisant les dispositifs de montage qui accompagnent le produit.
Ne pas laisser les ampoules reposer sur le cordon d’alimentation ou un cable.
Ne pas accrocher d'objets sur un cordon, un cable ou une guirlande lumineuse.
N'utiliser ce produit qu'aux fins prévues.
Ne pas fermer de porte ou de fenétre sur le produit ou une rallonge pour ne pas endommager l'isolement des fils.
Ne pas couvrir le produit avec un linge, du papier ou tout autre matériau n'appartenant pas au produit lorsqu'il est utilisé.
O Lire et suivre toutes les instructions indiquées sur le produit ou qui I'accompagnent.

AVERTISSEMENT :

1. Pour réduire le risque d'incendie, n'utiliser que des ampoules de type S, d’'au plus 11 watt.
2. Pour réduire le risque d'incendie, ne pas repositionner délibérément I'un ou l'autre des
contacts de la douille de lampe.

NUMERO DE MODELE : 72041

La guirlande lumineuse a une puissance nominale de 120V, 60 Hz, 110 watts.
Elle s'accompagne de 10 douilles de lampe et d'ampoules de type S de 11 watt.

CONNEXION DE JEUX DE LUMIERE MULTIPLES :
UTILISANT DES AMPOULES DEL INCLUSES

Ajoutez la puissance de chaque ensemble de guirlandes lumineuses pour obtenir un total de 1200 watts ou moins.
Lorsqu'on connecte des jeux de lumiére multiples, protéger les connexions d'une
exposition directe a la pluie et a I'eau. Ne pas laisser se mouiller les connexions.

AVERTISSEMENT « RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE

Eviter de brancher ou de débrancher lorsque le matériel est mouillé. Ne pas utiliser de rallonge électrique
pres de I'eau ou aux endroits ou l'eau peut s'accumuler. Ne pas submerger. Eloigner les ampoules a au moins
4,9 m /16 pi des piscines et des cuves thermales. Garder les prises de courant au sec.

geeNowm

Débrancher la source d'alimentation avant de cabler, remplacer les ampoules ou procéder a l'entretien.
Les jeux de lampes a cordes sont fournis avec une fiche a trois broches qui ne peut étre insérée que dans une prise a trois
broches. Ne pas modifier la fiche de quelque facon.

REMPLACEMENT DES AMPOULES ELECTRIQUES

AVERTISSEMENT - RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE! Débrancher la source d'alimentation avant de
remplacer les ampoules électriques. Pour les jeux de lumiéres a l'extérieur, ne PAS remplacer les ampoules sous la
pluie ou lorsque le milieu est mouillé.
1. Ne remplacer les ampoules électriques que par temps calme et sec.
2. Dévisser les ampoules existantes en tenant la douille [égerement dans une main et en dévissant 'ampoule dans le
sens antihoraire. Les ampoules pourraient étre assez serrées dans les douilles, ce qui est normal pour éviter que
I'humidité ne pénétre dans la douille.
3. Remplacer al'aide d'ampoules électriques a culot moyen. Visser les ampoules en sens horaire dans la douille jusqu‘a ce
que le haut de celle-ci assure une bonne étanchéité autour de I'ampoule et que 'ampoule entre bien en contact avec la
douille. Convient aux ampoules électriques incandescentes et fluocompactes (LFC), et aux diodes électroluminescentes (DEL)

COMPREND 5 AMPOULES
DE RECHANGE.
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LECTYIC

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Cuando use productos eléctricos, precauciones basicas deben siempre de seguirse, incluyendo:

LEA'Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1. No use estos productos al aire libre a menos que sea indicado para uso en exteriores.

2. Cuando el producto se usa en aplicaciones al aire libre, conecte el producto al tomacorriente de interrupcion

de fallo de tierra (GFCI). Si no se proporciona uno, péngase en contacto con un electricista calificado para la
instalacion adecuada.

No monte ni coloque cerca de calentadores de gas o eléctricos, chimeneas, velas u otras fuentes similares de calor.
No asegure el cableado del producto con grapas o clavos, ni coldquelos en ganchos o clavos afilados. Instale sélo
utilizando los medios de montaje proporcionados.

No deje que las ldmparas descansen sobre el cable de alimentacién o sobre cualquier cable.

No cuelgue objetos del corddn, alambre o serie de luces.

No utilice este producto para otro uso que no sea el previsto.

W

No cubra el producto con paio, papel o cualquier material que no sea parte del producto cuando esté en uso.
0 Leay siga todas las instrucciones que se encuentran en el producto o se proporcionan con el producto.

PRECAUCION:

1. Para reducir el riesgo de incendio use sélo ldmparas de tipo S de 11 W como maximo
2. Para reducir el riesgo de incendio, no reposicione deliberadamente el contacto de la ldmpara.

NUMERO DE MODELOQ: 72041

La serie de luces se clasificaen 120V~ 60 Hz 110 W
Se suministra con 10 portaldamparas y bombillas tipo S de 11 vatios.

CONEXION DE VARIOS JUEGOS:
USANDO BOBILLAS INCANDESCENTES INCLUIDAS

Agregue la potencia de cada conjunto de luces de cadena para un total de 1200 vatios o menos.

SeeNowm

Al conectar varios juegos, proteja la(s) conexién(es) de la exposicion directa a
lluvia y agua. No permita que las conexiones se mojen.

PRECAUC'ON RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO

No lo use con el cable de extensidn cerca del agua o donde el agua pueda acumularse.
Mantenga las [damparas al menos 4.88 m de piscinas y spas. Mantenga los tapones y recipientes secos. No sumerja.

Desconecte la fuente de alimentacién antes de cablear, reemplazar las bombillas o realizar cualquier tipo de mantenimiento.
La serie de luces se suministra con un enchufe de tres clavijas adjunto que sélo encaja en una toma de tres clavijas.
No altere el enchufe.

REMPLAZO DE LAS BOMBILLAS DE LUZ INCLUYE 5 FOCOS DE

ADVERTENCIA - ;;RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO!! Desconecte la fuente de energia antes de reemplazar REPUESTO.
las bombillas. Para las luces en serie para exteriores, NO reemplace las bombillas durante la lluvia o cuando esté mojado.
1. Reemplace las bombillas solamente en condiciones de clima seco y calmado.

2. Destornille las bombillas existentes al sujetar suavemente el enchufe con una mano y girando la bombilla contra
las manecillas del reloj. Las bombillas pueden estar apretados en el enchufe. Esto es normal para prevenir que la
humedad entre en el enchufe.

3. Reemplace con bombillas de base media. Atornille la bombilla en el enchufe siguiendo las manecillas del reloj hasta
que la parte de arriba del enchufe forme un sello ajustado alrededor de la bombilla y que éste haga un contacto
sélido con el enchufe. Apropiado para bombillas de luz incandescentes, CFL, o LED.

1de?2 FEIT ELECTRIC COMPANY | PICO RIVERA, CA, EU | (562) 463-2852 | FAX (562) 908-6360 | www.feit.com
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No cierre las puertas o ventanas sobre el producto ni sobre los cables de extensién, ya que podria dafar el aislamiento del cable.

RACCORDEMENT DE GUIRLANDES ELECTRIQUES LECTrIC

Guirlande Guirlande supplémentaire
14,6 m /48 pi 14,6 m / 48 pi
-

Brancher a une
prise électrique

VISSEZ BIEN LES AMPOULES. BRANCHEZ L’ENSEMBLE ET SI UNE
AMPOULE NE S’ALLUME PAS, RESSERREZ-LA DAVANTAGE.

REFERMEZ BIEN L'EXTREMITE FEMELLE
QUAND VOUS NE L'UTILISEZ PAS

METHODES D’INSTALLATION

1. A l'aide d’un cable-guide avec des crochets vissé ou attaches temporaires (pas incluses)

Céble-guide Crochets vissé ou attaches temporaires

(pas inclus) (pas inclus) Fixer le cable-guide &

Fixer le cable-guide a
I'élément de structure —>

<«—— |élément de structure \ /

2. Fixés a une structure Crochets vissé ou attaches temporaires

(pas inclus)
ELEMENT DE ELEMENT DE ELEMENT DE
«——— Fixeraunélément de structure ——» «——— Fixeraunélément de structure ——»
STRUCTURE au moins a tous les 7,3 m / 24 pi STRUCTURE au moins a tous les 7,3 m / 24 pi STRUCTURE

DESSINS NON A L'ECHELLE

CONNEXION DE JEUX DE LUMIERE MULTIPLES :

UTILISANT DES AMPOULES
INCANDESCENTES
COMPRIS
PUISSANCE MAXIMALE NOMBRE DE
GUIRLANDE ELECTRIQUE

7,5 WATTS 16 ENSEMBLES
10 WATTS 12 ENSEMBLES
11 WATTS 10 ENSEMBLES
15 WATTS 8 ENSEMBLES
20 WATTS 6 ENSEMBLES
40 WATTS 3 ENSEMBLES
60 WATTS 2 ENSEMBLES

AVERTISSEMENT: NE PAS DEPASSER 1200 WATTS LORS
DE L'UTILISATION D'AMPOULES INCANDESCENTES

Les spécifications de performance (heures de vie) imprimées dans ce
manuel ne doivent étre considérées que comme une approximation des
performances attendues.

2suUr 2 FEIT ELECTRIC COMPANY | PICO RIVERA, CA, ETATS UNIS | (800) 543-3348 | TELECOPIE (562) 908-6360 | www.feit.com
HEURES D'OUVERTURE: LUNDI - VENDREDI, 08:00 - 17:00 (HEURE STANDARD DU PACIFIQUE), LANGUES PARLEES: ANGLAIS, FRANGAIS ET ESPAGNOL

LECTYIC
CONECTANDO SERIE DE LUCES

Serie de Luces Serie de Luces Adicionales
14.6 m 146 m

«—
Conecta
atoma de luz

ATORNILLE LOS FOCOS FIRMEMENTE. ENCHUFE EL CONJUNTO Y, SI
ALGUN FOCO NO SE ENCIENDE, APRIETELO MAS.

hembra  tapon
" TAPE LADO HEMBRA
= i FIRMEMENTE CUANDO NO EN USO

METODOS DE INSTALACION

1. Utilizando un Cable Guia con ganchos de tornillo o bandas de sujeciéon temporales (no incluidos)

Alambre guia Ganchos de tornillo o bandas de sujecion temporal
(no incluidos) (no incluidos) Fije el cable guia

<«—— Fije el cable guia alaestructura —»
ala estructura

Ganchos de tornillo o bandas de sujecion temporal

2. Unida a una Estructura no inclui
no incluidos)

ES%SS?‘?JEAL <—— Unida a un soporte estructural ———>» ES%%S?‘?JEAL <—— Unidaa un soporte estructural ———» ES'SI%B%BL-IJEAL

almenoscada7.3m al menos cada7.3m

LOS DIBUJOS NO SON A ESCALA

CONECTANDO JUEGOS MULTIPLES

USANDO FOCOS INCANDESCENTES
INCLUIDOS

RANGO MAXIMO NUMERO DE

DE POTENCIA LUCES EN SERIE
7.5 VATIOS 16 JUEGOS
10 VATIOS 12 JUEGOS
11 VATIOS 10 JUEGOS
15 VATIOS 8 JUEGOS
20 VATIOS 6 JUEGOS
40 VATIOS 3 JUEGOS
60 VATIOS 2 JUEGOS

PRECAUCION: NO EXCEDA LOS 1200 WATTS CUANDO
UTILICE FOCOS INCANDESCENTES INCLUIDOS

Las especificaciones de rendimiento (horas de vida) impresas en este manual solo
deben considerarse una aproximacion del rendimiento esperado.
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